Приложение 1 

Домашнее задание

                                                              № 235 

                  В
                                                    Дано: ∆АВС – равнобедренный, АС – основание, 
                                                               AD – биссектриса, [image: image2.png]£ADB



 = 110°.

                                                     Найти: углы ∆АВС. 
                  110°     D                                
     A                       С
                                          Решение: 
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 – внешний угол ∆АСD,  [image: image6.png]
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 = ∠С + ∠CAD,  
то есть,  ∠С + ∠CAD = 110°   (1) 

2)  ∠А = ∠С, - т.к. это углы при основании в равнобедренном  ∆АВС. 

3) Так как AD – биссектриса ∠А, то ∠САD =  [image: image10.png]


∠А =  [image: image12.png]


∠С. 

4) Тогда из равенства (1) получим:   ∠С +  [image: image14.png]


 ∠С = 110° 
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 ∠С = 110° 

                                                                          ∠С = 110° : 1[image: image18.png]


 

                                                                                   ∠С = 73[image: image20.png]


°
                                                       [image: image22.png]


,  ∠С = 73°20′,  =˃  ∠А = 73°20′ 

5)  По теореме о сумме углов треугольника:   ∠А + ∠В + ∠С = 180°. 

      Тогда ∠В = 180° - (∠А + ∠С) = 180° - 146°40′ = 33°20′. 

      Ответ: 73°20′, 73°20′ и 33°20′ 

